
8

GARANȚIE SELLER

DATE IDENTIFICAREA

ALTRAD - LIV d.o.o.
Sveti Jurij 18a

9262 Rogašovci
Slovenija 

RO

ALTRAD ROMANIA BAZA DE RECEPTIE MAGAZIA 5 COM. GRUIU ILFOV

BETOMIX 125-130-145 L / R 

MLZ 125-130-145 NG

       DECLARATIE DE GARANTIE

Noi declaram:

! Ca in timpul perioadei de garantie produsul va functiona fara defectiuni, in conformitate cu  

instructiunile prezentate anterior.

! Ca vom asigura reparatiile si vom furniza toate piesele de schimb cerute pentru produs pe  

perioada de garantie si inca 5 ani dupa ce aceasta expira. 

! Ca in timpul perioadei de garantie si pe cheltuiala noastra, care include si costul transportului 
pentru produsul reclamat, vom asigura reparatiile pentru toate defectiunile care apar pe   
perioada de garantie in mai putin de 45 de zile. 

Betoniera care nu se va repara in termenii mai sus mentionat, va  fiinlocuita cu una noua. Costul  
transportului este calculat la valoarea transportului si taxelor feroviare si postale. Perioada de  
garantie incepe din ziua cumpararii produsului, data care este dovedita de certificatul de garantie. 

In cazul efectuarii reparatiilor pe perioada de garantie, aceasta se prelungeste cu perioada de  
reparare a produsului.Va rugam ca in cazul unor defectiuni aveti obligatia sa declarati: numele si 
tipul produsului, cumparatorul, descrierea defectiunii si adresa exacta.

   

PERIOADA DE GARANTIE dureaza 12 luni.

Reclamatia nu este acceptata:  
!  In caz de defectiune datorata unei folosiri necalificate si neautorizata sau datorata supraincarcarii 

cuvei.

! In caz de defectiune datorata nerespectarii instructiunilor de folosire, emise de producator. 

!   In cazul in care reparatia s-a facut de catre un service neautorizat de catre producator. 

Instructiuni pentru scoaterea din functiune si depozitarea betonierei 
la sfarsitul duratei de viata.

pentru reciclare
Va recomandam sa predati betoniera si ambalajul unei companii autorizate 



2 7

7

MLZ
Sveti Jurij, 21.02.2018

ALTRAD LIV d.o.o. Sveti Jurij 18a 9262 Rogašovci, Slovenija

Concrete mixer BETOMIX 125  - 130  - 145 L / R / MLZ

RO

GB DECLARATION OF CONFORMITY
On base directive of machinery 2006/42/EC 
low voltage directive 2006/95/EC 
EMC directive 2006/108/EC
and noise 2000/14/EC 

declares  at full responsibility, that the folowing product 
by development, construction and elaboration

to wich this statement refers, 
corresponds to the folowing standards:

DECLARAŢIA DE CONFORMITATE

Pe baza reglementărilor comunităţilor europene 
pentru siguranţa maşinilor 2006/42/EC
pentru tensiune redusă 2006/95/EC
pentru compatibilitate electromagnetică 2006/108/EC
şi pentru zgomot 2000/14/ES

ALTRAD LIV d.o.o. Sveti Jurij 18a 9262 Rogašovci, Slovenia

cu deplină răspundere declară că la dezvoltarea, construcţia şi execuţia 

Malaxorului pentru beton BETOMIX 125  - 130  - 145 L / R / MLZ

au fost luate în calcul următoarele standarde: 

Direktor: 
Janez GOLEŽ

2006/42/EC
EN 12151:2007, EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
EN 62233:2008+AC:2008

2006/42/EC
EN 12151:2007, EN 60204-1:2006+A1:2009+AC:2010
EN 60335-1:2012+AC:2014+A11:2014
EN 62233:2008+AC:2008

1. Picior PL00049

2. ?urub M10 x 70 M000307

3. Nut M10 M000132

4. ?aibă A10 M000218

5. Ansamblul de fund PL00040

6. Runda M000431

7. Securitate osno  fi20 M000278

8. Ansamblul superior PL00028

9. Volanul PL00070

10. Pârghie PL00063

11. Manipula?i cauciucul M000438

12. Piuli?ă M12 M000137

13. ?urub M12 x 45 M000343

14. ?urub M8 x 70 M000301

15. Siguran?a M8 a nutului M000131

16. ?aibă A8 largă M000232

17. Nut M8 M000129

19. Protector L + D M000411

20. ?urub M10 x 25 M000319

21. Izvorul A10 al ?aibelor M000135

22. Jug + castron (circuit) PL00002

22. Jug + castron (circuit) PL00013

22. Jug + castron (circuit) M000435

22. Jug + castron (circuit) M000439

22. Jug + castron (circuit) M000327

22. Jug + castron (circuit) M000115

23. Primăvara M000442

24. Clema PL00060

25. Shovel PL00122

26. Coroană M000440

27. ?aibă A8 M000217

28. ?urub M8 x 25 M000297

29. Capacul recipientului PL00010

29. Capacul recipientului PL00069

30. Dulap (circuit) PL00061

31. Tambur M000430

32. Filet z20 M000326

33. Dulap cu capac M000436

34. ?urub KA50 x 14 M000285



36

Siguranta privind partea electrica

Betoniera este fabricata in concordanta cu regulamentele curente in vigoare referitoare la dubla izolare care    
confera o siguranta completa la socurile elctrice si de aceea o puteti conecta la reteaua electrica fara a lua   
masuri suplimentare de protectie. 

BETOMIX

3215

Stimate cumparator,
Va felicitam ca ati achizitionat o noua betoniera din linia noastra de productie. Experienta noastra in acest domeniu  

garanteaza ca decizia luata de dumneavoastra este cea corecta. Noi am facut eforturi insemnate pentru a asigura         

calitatea proceselor de productie in stransa legatura cu reglementarile EU, care  impreuna cu instructiunile aferente. 

Betoniera este destinata pentru prepararea de mixturi pentru lucrarile de constructii. 

SIMBOLURILE DE AVERTIZARE SUNT ATASATE PE BETONIERA

Inainte de folosirea betonierei este obligatoriu sa 
cititi instructiunile de folosire!

Inainte de fiecare reparatie este obligatoriu sa 
deconectati betoniera de la reteaua electrica!

Ungerea coroanei dintate 
este strict interzisa!

Introducerea mainii sau a oricarui al obiect in 
cuva betonierei aflata in miscare este de asemenea interzisa!

Introducerea mainii sau a oricarui al obiect in 
cuva betonierei aflata in miscare este de asemenea interzisa!

Respectarea intocmai a instructiunilor si recomandarilor de lucru si intretinere garanteaza siguranta   
muncii si o durata. 

1. Picior PL00091

2. ?urub M10x70 M000307

3. Nut M10 M000132

4. ?aibă A10 M000218

5. Ansamblul de fund PL00040

6. Runda M000354

7. Securitate osno  fi20 M000278

8. Ansamblul superior PL00081

9. Primăvara M000418

10. Pedale PL00084

11. ?urub M8x70 M000301

12. Securitatea M8 a nutului M000131

13. ?aibă A8 largă M000232

14. Nuci M8 M000129

15. Dispozi�vul PL00054

16. Protector L + R M000411

17. Jug + castron (circuit) PL00094

17. Jug + castron (circuit) PL00002

17. Jug + castron (circuit) M000115

17. Jug + castron (circuit) M000439

17. Jug + castron (circuit) M000435

17. Jug + castron (circuit) M000327

18. Piuli?ă M10 M000135

19. ?urub M10x25 M000319

20. Direc?ie PL00088

21. ?urubul M8x25 M000297

22. Clema PL00060

23. Shovel PL00122

24. Terminale cu ?urub M10x25 M000286

25. Dispozi�vul M000440

26. ?aibă A8 M000217

27. Capacul recipientului PL00067

27. Capacul recipientului PL00010

28. Dulap electric PL00061

29. Tambur M000430

30. Agrafă M000326

31. Capacul încuietorii M000436

32. ?urub KA50x14 M000285

Siguranta privind partea tehnico-mecanica

Constructia  betonierei incorporeaza masuri speciale care confera siguranta Absoluta pentru persoanele care  
lucreaza cu ea.

Masuri de siguranta

Nu aveti voie sa scoateti (inlaturati) elemnte de protectie ale betonierei, care garanteaza functionarea in siguranta   
deplina a acesteia. In timpul lucrului carcasa motorului electric trebuie tinuta intotdeauna inchisa. Nu introduceti  
 mana sau alte obiecte solide in cuva de mixaj aflata in miscare. Cablul de alimentare la curent al betonierei nu trebuie    
sa fie avariat. Cablul trebuie plasat in asa fel incat sa nu poata  fiavariat in timpul lucrului. Trebuie acordata o atentie     
deosebita acestui aspect, astfel incat sa nu se aseze betoniera peste cablu. Incarcarea si descarcarea cuvei este   
permisa doar cand aceasta este in miscare. Oprirea betonierei este permisa doar in cazul in care cuva este goala.  

In cazul oricaror reparatii este obligatorie instalarea 

izolare sa fie asigurata si dupa realizarea reparatiei! 
in exclusivitate a pieselor originale, astfel incat dubla   

ATENTIE! Aparat cu dubla izolatie!



54

 fara defectiuni, care trebuie sa nu fie incolacit si care se    

Betoniera poate  fidepozitata pe termen mai indelungat in locuri unde posibilitatea unor defectiuni mecanice este   
minima; se recomanda ca betoniera sa fie stransa astfel incat sa ocupe un spatiu cat mai mic posibil intr-un mediu   
inchis si uscat. Depozitarea pe termen scurt insa, nu necesita aceate operatii. Temperatura de depozitare este admisa  
in limitele a -30°C +50°C.

Depozitarea betonierei

Curatarea betonierei prelungeste durata de functionare a acesteia, de aceea trebuia sa fie curatata cat mai des posibil.     
Utilizand un jet de apa si un burete moale se curata suprafata exterioara a betonierei. Executand aceasta operatie nu     
trebuie ca petele de mortar sa fie inlaturate cu un obiect ascutit deoarece suprafata lacuita poate suferi defectiuni.       
Suprafata interioara a cuvei se curata cu un jet puternic de apa imediat dupa folosire, astfel incat materialul ramas sa    
fie inlaturat in intregime. In timpul operatiei de curatare trebuie avut grija ca jetul de apa sa nu fie orientat direct pe 
deschizatura de pe carcasa, deoarece aceasta Nu este proiectata sa previna infiltrarea apei. 

Intretinerea betonierei este simpla si foarte usor de realizat:

! Ocazional trebuie verificat daca suruburile si piulitele sunt suficient de bine stranse. 

! Un control regulat asupra intinderii curelei (37). Daca este necesar, ceasta se intinde prindesurubarea   

suruburilor carcasei, dupa care se apasa usor motorul in jos si se strang din nou suruburile.   

Toate reparatiile necesare sunt permise numai la un service autorizat si numai cu piese de schimb originale.  

Prioritar pentru fiecare curatare sau reparatie este ca 
betoniera sa fie deconectata de la reteaua de curent electric.

Curatirea si intretinerea

Conectarea la reteaua electrica se face cu un cablu electric

aseza astfel incat sa nu fie expus la nici un risc. 

Betoniera se porneste prin apasarea intrerupatorului, care poate  fiactionat numai daca aceasta este conectata la   
reteaua de curent electric. La fiecare deconectare de la curentul electric intrerupatorul se deconecteaza, iar la  
reconectare intrerupatorul trebuie apasat din nou. Dupa efectuarea acestor operatii si dupa ce cuva s-a pornit 
aceasta poate fiincarcata cu material. Cuva trebuie umpluta cu material numai pana la nivelul maxim de lucru. Noi  
recomandam urmatoarea modalitate de folosire: Intai se introduce cantitatea corespunzatoare de apa, apoi se 
adauga nisip pana la jumatatea cuvei, iar in final se adauga materialele aditionale (ciment, calcar, etc.).  

Incarcarea si descarcarea cuvei este permisa numai in timp ce aceasta se roteste. 

Betoniera se deplaseaza la locul constructiei pe roti sau prin alte mijloace, tot acest timp cuva trebuind sa stea cu  
partea deschisa in sus. Pentru a asigura maximum de siguranta in timpul lucrului, trebuie tinut cont si de instructiunile  
de folosire a materialelor aditionale (ciment, calcar, etc.)  

Betoniera trebuie asezata pe o suprafata solida si 

  

 
maxim de inclinare al suprafetei este de 10º, dupa cum 
reiese si din schita atasata la aceste instructiuni. Inclinatia 
admisa de max. 10º reprezinta unghiul dintre suprafata de 
sprijin a betonierei si suprafata inferioara a carcasei motorului.

Lucrul cu betoniera

neteda, in caz contrar se poate rasturna usor. Unghiul  

suplimentare pentru protectia motorului electric nu sunt necesare, deoarece este protejat de un termostat instalat in 
interior. Acest termostat este legat de un intrerupator, care se deconecteaza automat in cazul supraincalzirii motorului.   

3x2,5 mm². Stecherul care este folosit pentru conectare trebuie protejat cu o siguranta  de 10 A. Masuri de siguranta 

acceptate pana la o lungime de 25 m. In cazul in care cablul de alimentare este mai lung profilul trebuie sa fie egal cu  

DATE TEHNICE

Pregatirea betonierei pentru lucru 
Asamblarea betonierei
Betoniera este livrata  in forma asamblata, inainte de pornire,trebuind sa fie ridicata in pozitia de lucru. Dupa inlaturarea  

ambalajului, desfaceti cele doua piulite (4). Prima data fixati betoniera (33) ridicati si in acelasi timp deschideti mecanismul   
rotii si fixand-ul (5). Riducati partea din fata a betonierei. Prindeti betoniera de suport (9) si desfaceti piciorul (1). In timpul   
functinarii aveti grija ca betoniera sa nu se rasuceasca. Dupa fixarea betonierei in pozitia de lucru strangeti suruburile (4).  
Intreg ansamblul trebuie transportat cu mare atentie, in caz contrar se poate.  

Conectarea betonierei la reteaua electrica
Pentru conectarea betonierei la reteaua electrica se foloseste cablu minimum de 3x1.5 mm². Firele de acest profil sunt   

BETOMIX/L/R/MLZ 125 L 130 L 145 L

Dimensiuni inal�me (mm) 1340 1340 1340

inal�me in orma  asamb (mm) 870 870 870

lungime (mm) 1140 1140 1140

la�me (mm) 720 720 720

Greutate (kg) 51 53 55

Volumul  cuvei  (l) 12 130 145

Volumul de lucru (l) 89 96 110

Voltajul  alterna�v ~ (V) 230 230 230

Puterea (W) 700 700 700

Intensitate curent  (A) 2,7 2,7 2,7

Nivelul de zgomot (gol) (dB-A) 86 86 86


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4

